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Para su seguridad

PELIGRO

A Peligro de muerte por descarga eléctrica.
Cualquier tarea en el dispositivo debe ser realiza-
da exclusivamente por electricistas cualificados
con la formacién correspondiente. Tenga en
cuenta la normativa especifica del pais y las di-
rectivas KNX vélidas.

PRECAUCION
A El dispositivo puede sufrir dafos.

- El dispositivo se debe utilizar exclusivamente
dentro de las especificaciones que figuran en los
datos técnicos.

- Todos los dispositivos que se montan junto al
actuador deben incorporar como minimo un ais-
lamiento basico.

El actuador binario

El actuador binario REG-K/2x230/10 con accionamiento
manual (en adelante actuador) puede conectar dos
consumidores a través de contactos n. a. independien-
tes y libres de potencial.

También es posible conectar el actuador en el modo
manual y comprobar su funcionamiento sin la progra-
macién ETS o bien, en caso de fallo del bus, controlar
directamente en el actuador los consumidores conecta-
dos.

El actuador dispone de un acoplador de bus. El montaje
tiene lugar en un carril DIN, la conexién de bus median-
te un borne de conexion de bus y es alimentado a tra-
vés de la tensién de bus. No es necesario un bus de
carril.

Conexiones, indicadores y elementos
de control
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(® Bajo la tapa para cables: borne de conexién de bus,
tecla de programacion y diodo LED de programacion
(rojo)

Diodo LED de funcionamiento "RUN" (verde)

(© Diodos LED (amarillos) del estado del canal corres-
pondiente

® Teclas de canal para controlar manualmente el canal;
solo se activan con el modo manual conectado

(® Bornes de canal para tensién de consumo
(® Tecla de modo manual "Manual"

(© Diodo LED de modo manual "Manual" (rojo)
® Tapa, se abre hacia adelante

Montaje del actuador

() Coloque el actuador en el carril.
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Peligro de muerte por descarga eléctrica. El
dispositivo puede sufrir dainos.

Debe garantizarse la distancia de seguridad con-
forme a la norma IEC 60664-1. La distancia entre
los hilos del cable de 230 V 'y el cable KNX debe
ser, como minimo, de 4 mm.

PELIGRO

A Peligro de muerte por descarga eléctrica.
Durante la conexién de la tensién de alimenta-
cién puede haber tension en las salidas.
Los contactos de conexion pueden cambiarse al
estado de interconexién debido a las fuertes sa-
cudidas durante el transporte.
Tras conectar la tension de bus espere 30 segun-
dos. Los relés de los canales se desconectan.
Cologue los relés de los canales en la posicién
deseada mediante un sencillo ciclo de maniobra
"ON/OFF".

Conecte la tension de bus.
Espere un minimo de 30 segundos.

@®E

Coloque los relés de los canales en la posicion de-
seada mediante un sencillo ciclo de maniobra "ON/
OFF".

PRECAUCION
A El actuador puede sufrir dafos. Asegure:

- Las conexiones mediante un interruptor auto-
maético de 10-A preconectado. Si se protegen por
separado las conexiones de dos canales de co-
nexion que van juntos, éstos deben encontrarse
en la misma fase.
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(® Conecte los consumidores.
@ Conecte la tensién de consumo.

Ahora se puede comprobar la funcionalidad del actua-
dor y los consumidores conectados sin necesidad de
cargar previamente la aplicacion desde el ETS (véase el
apartado "Manejo del actuador").

Puesta en funcionamiento del actuador

(@ Pulse la tecla de programacion.
El diodo LED de programacion se ilumina.

(@ Cargue la direccién fisica y la aplicacion desde el
ETS en el dispositivo.

El diodo LED de programacion se apaga.

El diodo LED de funcionamiento se ilumina: la aplica-
cién se ha cargado correctamente, el dispositivo esta
listo para el funcionamiento.

Manejo del actuador

Por lo general se controlan dispositivos conectados a
través de pulsadores o mandos a distancia. También se
puede conectar el actuador en modo manual y apagar y
encender cada canal manual y directamente mediante
sus teclas de canal. La condicién para ello es que el pa-
rémetro ETS "Autorizacion del control manual” se en-
cuentre "Autorizado" y haya tensién de alimentacién o
de bus.

Modo manual antes de la primera descarga de la
aplicacion

Inmediatamente después de la primera instalacion se
puede conectar el actuador en modo manual, p. €j.,
para probar los dispositivos conectados.

Modo manual con el ajuste ETS "Modo de bus y
modo manual”

En modo manual el actuador reacciona también ante te-
legramas KNX. El ultimo comando recibido tiene prefe-
rencia. Excepcién: las alarmas de seguridad tienen
preferencia siempre mientras esté seleccionado este

ajuste.

Modo manual con el ajuste ETS "Modo manual
exclusivo"

En modo manual, el actuador ya no reacciona ni ante los
telegramas KNX ni ante las alarmas de seguridad. Este
ajuste es Util, p. ej., cuando se realizan labores de man-
tenimiento.

PRECAUCION
A Los consumidores pueden sufrir danos.

Durante el control de consumidores en "Modo
manual exclusivo" mediante las teclas de canal ya
no se activan las funciones de seguridad superio-
res (p. ej., conduccion forzada). Para evitar posi-
bles dafos, tenga especial precaucion durante el
control manual.

m Observe que el pardmetro ETS "Modo de funcio-
namiento manual" esté ajustado en "Modo de
bus y modo manual" (y no en "Modo manual ex-
clusivo"), cuando entregue la instalacion al admi-
nistrador.
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Otra funcion ajustable en ETS es el modo manual tem-
poralmente limitado. En este caso se ajusta un tiempo
que, tras concluir, finaliza el modo manual automatica-
mente (también el "Modo manual exclusivo") y el actua-
dor reacciona de nuevo a telegramas KNX.

Ajuste del actuador en modo manual
@ Pulse la tecla de modo manual.
El diodo LED de modo manual rojo se ilumina. El actua-
dor se encuentra en el modo manual.
— El diodo LED de funcionamiento verde se apaga si
el "Modo manual exclusivo" esté ajustado en ETS.
— El diodo LED de funcionamiento verde permanece
encendido si el "Modo de bus y modo manual' esté
ajustado en ETS.

Control de los canales en modo manual
@ Conexion y desconexion de los canales: pulse la te-
cla de canal correspondiente.

El diodo LED de estado de canal correspondiente se ilu-
mina si el relé se cierra.

Como salir del modo manual
(@ Vuelva a pulsar la tecla de modo manual.

El diodo LED de modo manual rojo se apaga. El diodo
LED de funcionamiento verde se ilumina. El actuador
reacciona solo ante telegramas KNX.

Procedimiento en caso de averia

El diodo LED de modo manual rojo y el diodo LED

En el modo manual, el actuador no reacciona cuan-
do se accionan las teclas de canal, el diodo LED de
modo manual rojo se ilumina, no es posible el accio-
namiento manual.

Causa Ayuda

El diodo LED de
funcionamiento verde
permanece encendido:

Espere a que la funcién
superior finalice o
conecte el pardmetro ETS
el pardmetro ETS "Modo | "Modo de funcionamiento
de funcionamiento manual' en "Modo manual
manual" estd ajustado en | exclusivo". Preste

‘Modo de bus y modo atencion a laindicacion de
manual’, una funcion seguridad del apartado
superior (p. ej. , bloqueo) | "Manejo del actuador".
estd activa, no existe
ninguna averia.

En el modo manual, el actuador controla los consu-
midores conectados sin que se pulse ninguna tecla
de canal.

Causa Ayuda

Datos técnicos

Alimentacion desde 24 V CC, méx. 17,5 mA
KNX:

Tensién nominal: 230V CA
Por canal
Corriente nominal: 10 A, cos ¢ = 1 éhmico

10 A, cos ¢ = 0,6 inductivo
Carga capacitiva: 10 A, méx. 105 pF

Lamparas incandes- 230V CA, méx. 2000 W
centes:

Lamparas halégenas: 230V CA, méx. 17700 W
Lamparas halégenas

de bajo voltaje con

transformador bobi- 230 V CA, 250 VA

nado:
Lamparas fluores- 230 V CA, méx. 1800 W sin
centes: compensacion,

230V CA, méax. 1000 W com-
pensado en paralelo

Carga del motor: 230V CA, méax. 1000 W

El pardmetro ETS "Modo
de funcionamiento
manual" esté ajustado en
"Modo de bus y modo
manual’, el actuador ha
recibido la orden de
control mediante un

Conecte el pardmetro ETS
"Modo de funcionamiento
manual" en "Modo manual
exclusivo". Preste
atencion a la indicacién de
seguridad del apartado
"Manejo del actuador".

Frecuencia de con-
mutacion:

Fusible:

Maéx. 15 por minuto en carga
nominal

Un interruptor automatico pre-
conectado de 10 A por canal;

en cada borne de conexion solo
debe usarse un conductor ex-

telegrama KNX, no existe
ninguna averifa.

Cuando y como se iluminan los diodos

de funcionamiento verde no se iluminan, el modo LED
manual no se puede activar. RUN | Ma- Estado del
Causa Ayuda (ver- | nual canal
Caida en la tension de Verifique la tension de de) | (rojo) (amarillo)
bus. bus. ON . - Funcionamiento
normal.
El diodo LED de funcionamiento verde esta - ON - Modo manual (ETS:
apagado. modo manual exclu-
Causa Ayuda sivo).
Caida en la tension de Verifique la tension de ON ON - Modo manual (ETS:
bus. bus. modo de bus y
— modo manual).
La aplicacién no se ha Vuelva a cargarla.

cargado correctamente.

El diodo LED de funcionamiento verde no se ilumi-
na, el diodo LED de modo manual rojo se ilumina.

Causa Ayuda

Desconecte el modo
manual.

El modo manual esté
activado y en ETS esta
ajustado "Modo manual
exclusivo’, porlo que sélo
es posible el modo
manual y no existe
ninguna averfa.

El actuador no reacciona al pulsar la tecla de modo
manual, el diodo LED rojo de modo manual no se
ilumina, no es posible el accionamiento manual.

Causa Ayuda

El pardmetro ETS Ajuste el pardmetro
"Autorizacion de control "Autorizacion de control
manual" estd ajustado en | manual" en "Autorizado/
"Bloqueado’, no existe Autorizar".

ninguna averia.

Autorice el control
manual mediante objeto.

La autorizacion del
control manual esté
blogueada por un objeto
(valor = 0), no existe
ninguna averia.

terior
Temperatura ambiente
Funcionamiento:
Almacenamiento:
Transporte:
Ambiente:

-5 °Ca+45°C
-25 °Ca +55°C
-25 °Ca +70°C
Altura de utilizacion méxima so-
bre el nivel del mar (SNM) de
hasta 2000 m
93%, sin rocio
Elementos de con- 1 tecla de programacion,
trol: 1 tecla de modo manual "Ma-
nual’,
1 tecla de canal por canal
Elementos indicado- 1 diodo LED rojo: control de la
res: programacion,
1 diodo LED verde: disponibili-
dad para el funcionamiento
"RUN",
1 diodo LED rojo: estado modo
manual,
1 diodo LED de estado amarillo
por canal
Dos clavijas de 1 mm para bor-
ne de conexién de bus

Humedad méaxima:

Conexiéon KNX:

Un borne a tornillo enchufable
de 4 elementos para un max.
de 2,56 mm?

2,5 TE = aprox. 456 mm

Conexién de consu-
midores:

Ancho del dispositi-
Vo:

Schneider Electric Industries SAS

En caso de preguntas técnicas, péngase en contacto
con el servicio de atencién al cliente central de su pais.

www.schneider-electric.com

Debido al continuo perfeccionamiento de las normas y
los materiales, los datos técnicos y las indicaciones re-
ferentes a las dimensiones no tendrén validez hasta
que no las confirmen nuestros departamentos técni-
cos.
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Para a sua seguranca

PERIGO

A Perigo de morte devido a corrente eléctrica.
Todos os trabalhos no dispositivo apenas devem
ser realizados por electricistas especializados.
Respeitar as directivas especificas do pafs, bem
como as directivas KNX em vigor.

CUIDADO
Vi ” \ O dispositivo pode ser danificado.

- Opere o aparelho apenas no dmbito das especi-
ficagbes indicadas nas informacdes técnicas.

- Todos os dispositivos que sdo montados ao lado
do actuador tém de estar equipados, pelo me-
nos, com um isolamento bésico!

Conhecer o actuador de comutacao

O actuador de comutacao REG-K/8x230/10 com opera-
¢do manual (em seguida, designado de actuador) pode
ligar dois consumidores através de contactos de fecho
independentes livres de potencial.

Pode-se ligar o actuador para a operagdo manual e veri-
ficar também a sua funcionalidade sem a programacgéao
do potenciémetro electrénico TE ou comandar directa-
mente os consumidores ligados em caso de falha do
bus.

O actuador dispdoe de um BCU. A montagem é realizada
numa calha DIN, a ligacao bus através de um terminal
de ligacédo bus. O actuador é alimentado com corrente
através de tensdo de bus. Nao é necesséria uma barra
de dados.

Ligacoes, displays e elementos de ope-

racao
S ® /®
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_l!
© T —<l

(® Por baixo da cobertura de cabos: Terminal de ligacdo
bus, botdo programador e LED programador (verme-
Iho)

LED de operacao “RUN" (verde)

(© LEDs do estado do canal (amarelo) para o respectivo
canal

© As teclas de canal para comando manual de cada ca-
nal apenas respondem com a operagdo manual liga-
da

® Ligadores de canal para tensao de consumidores
(® Botao de operacao manual “Manual”

(© LED de operacao manual “Manual” (vermelho)
(® Tampa a ser aberta para a frente

Montar o actuador

(D Aplicar o actuador na calha DIN.

AVISO

Perigo de morte devido a corrente eléctrica. O
dispositivo pode ser danificado.

A distancia de seguranga deve ser respeitada
conforme |IEC 60664-1. Entre os fios do cabo de
230V e o cabo KNX, manter uma distancia de, no
minimo, 4 mm.

>4 mmf]
I )
:::_

PERIGO

A Perigo de morte devido a corrente eléctrica.
Na ligacdo da tensédo de rede, pode existir tenséo
nas saidas.
Os contactos de comutacdo podem mudar para
o estado comutado em consequéncia de vibra-
¢oes fortes durante o transporte.
Apds a ligacao da tensdo de bus aguarde durante
30 segundos. Os relés dos canais sao desliga-
dos. Colocar os relés dos canais através de um ci-
clo de comutacéo simples “Ligar/Desligar” na
posicdo pretendida.

Ligar a tenséo de bus.
Aguardar, pelo menos, 30 segundos.

Colocar os relés dos canais através de um ciclo de
comutacéo simples “Ligar/Desligar” na posicdo
pretendida.

@®E

CUIDADO

O actuador pode ser danificado. Proteger:

- Ligagcdes com disjuntores de 10-A ligados a
montante. Quando se proteger as ligacoes de
dois canais de comutagéo a formar par, estes
tém de estar na mesma fase.

KNX
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(® Conectar a carga.
@ Ligar a tensao de carga.

Agora, pode-se verificar a funcionalidade do actuador e
dos consumidores ligados sem ter carregado a aplica-
¢&o a partir do potenciémetro electrénico TE. (ver para-
grafo “operar actuador”).

Colocar o actuador em funcionamento

(@ Premir o botao programador.
O LED programador acende-se.

(@ Carregar o endereco fisico e a aplicacao do poten-
ciémetro electrénico TE para o dispositivo.

O LED programador apaga-se.

O LED de operacgédo acende: A aplicagao foi carregada
com sucesso, o dispositivo estad operacional.

Operar actuador

Normalmente, os aparelhos conectados sao operados
através de botdes de presséo ou telecomandos. No en-
tanto, também se pode ligar o actuador para a operagao
manual e, depois, ligar e desligar cada canal através das
suas teclas de canal. A condicéo para isso é que o para-
metro do potencidometro electrénico TE “Autorizagdo
para operacdo manual” esteja ajustado para “autoriza-
do” e exista tensdo de rede ou de bus.

Operacao manual antes do primeiro download da
aplicacao

Poderd ligar o actuador para a operagcado manual directa-
mente apos a primeira instalacao, p. ex., para testar os
dispositivos ligados.

Operacao manual com o ajuste do potenciometro
electronico TE “Operacao de bus e manual”

Na operagdo manual, o actuador também reage a tele-
gramas KNX. O ultimo comando recebido tem priorida-
de. Excepgéo: Os alarmes de seguranca tém sempre
prioridade neste ajuste.

Operacao manual com o ajuste do potenciémetro
electronico TE “Operacao manual exclusiva”

No modo manual o actuador ndo reage mais a telegra-
mas KNX, nem mesmo a alarmes de seguranga! Este
ajuste faz sentido, p. ex. numa manutencao.

CUIDADO

Os consumidores podem ser danificados.

Na operacdo de consumidores na “Operagdo ma-
nual exclusiva” através das teclas de canal, as
fungdes de segurancga superiores perdem a sua
funcéo (p. ex. controlo de prioridade). Por isso,
ter especial atencédo para evitar danos na opera-
¢do manuall!

\1‘ Ter atencédo para que o pardmetro do potencio-
metro electrénico TE “Tipo de operacdo manual”
esteja ajustado para "Operagdo de bus e manu-
al” (sem “Operacdo manual exclusiva”) quando
se entregar a instalacao a entidade operadora.
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Uma outra fungao ajustével no potenciometro electréni-
co TE é a operagdo manual com limitagcao temporal.
Neste caso, ajuste apenas um tempo, apds cuja se-
quéncia, a operagdo manual (também a “Operagdo ma-
nual exclusiva”) é terminada de modo automatico e o
actuador volta a reagir a telegramas KNX.

Deste modo ajusta o actuador para o modo manual
@ Premir o botao de operacdo manual.

O LED de operagao manual vermelho acende. O actua-
dor estd em modo manual.

— O LED de operacao verde apaga quando no poten-
ciémetro electrénico TE estiver ajustado “Opera-
¢do manual exclusiva”

— O LED de operacao verde continua acesso quando
no potenciometro electrénico TE estiver ajustado
“Operacao de bus e manual”

Como comandar os canais na operacdo manual
() Ligar e desligar os canais: premir a respectiva tecla
de canal.

O respectivo LED do estado do canal acende quando o
relé ¢ fechado.

Como terminar o modo manual:

(@ Voltar a premir o botdo de modo manual.

O LED de operagdo manual vermelho apaga-se. O LED
de operacgéo verde acende. O actuador apenas reage
aos telegramas KNX.

O que fazer em caso de interferéncias?

No modo manual, o actuador nao reage ao acciona-

mento das teclas de canal, o LED de operacao ma-

nual vermelho acende, sem modo manual possivel.

Informacao técnica

Causa

Solucédo

O LED de operacgéo verde
ainda est& aceso:

O parametro do
potenciémetro
electrénico TE “Modo de
operacdo manual” esta
ajustado para “Operagédo
de bus e manual’ uma
funcgéo superior

(p. ex. bloqueio) esta
activada, ndo existem
avarias.

Aguardar até a funcéao
superior estar concluida
ou comutar o parametro
do potenciémetro
electronico TE “Modo de
operagdo manual" para
"Operagdo manual
exclusiva” Para isso,
respeite a nota de
segurancga na paragrafo
“Operar o actuador”

Na operagcao manual, o actuador comanda consu-
midores ligados sem que uma tecla de canal tenha

sido accionada.

Causa

Solucédo

O parametro do
potencidémetro
electronico TE “Modo de
operacdo manual” esté
ajustado para “Operagéo
de bus e manual’ o
comando foi emitido por
um telegrama KNX, ndo
existem avarias.

Comutar o parametro do
potencidometro
electrénico TE para
"Operagdo manual
exclusiva” Para isso,
respeite a nota de
seguranca na paragrafo
“Operar o actuador”

Quando e como acendem os LEDs

RUN | Ma- |Estado do ca-
O LED de opera¢do manual vermelho e o LED de (ver- | nual nal
operacao verde nao acendem, a operacao manual de) (ver- (amarelo)
nao pode ser activada. me-
Causa Solucao Iho)
A ligacéo de bus falhou Verificar a tenséo de bus Lig. - - Funcionamento nor-
mal
O LED de operacao verde nio acende. - Lig. - Operagéo manual
- (potenciémetro
Causa Solucao electronico TE: ope-
A ligacao de bus falhou. | Verificar a tensdo de bus racéo manual exclu-
——— siva)
A aplicagéo néo foi Voltar a carregar
correctamente Lig. Lig. - Operagdo manual
carregada. (potenciémetro
electrénico TE: ope-
racéo de bus e ma-
O LED de operacgao verde nao acende, o LED de ope- nual)

racao manual vermelho acende.

Causa Solugao

A operagdo manual esté
activada e no
potenciémetro
electronico TE esta
ajustado "Operagao
manual exclusiva”;
apenas é possivel a
operagdo manual, ndo
existem avarias.

Desligar a operacao
manual

O actuador nao reage ao botao de operacao manu-
al, o LED de operacao manual vermelho nao acende,
nao é possivel o modo manual.

Causa Solugao

O parametro do
potencidémetro
electronico TE
"Autorizagao para
operagdo manual” esta
ajustado para
“blogueado’ ndo existem
avarias.

Ajustar o parametro
"Autorizacdo para
operagdo manual” em
“autorizado/autorizacéo”

A autorizagao para Autorizar a operacao
operagdo manual esté manual através de um
blogueada através de um | objecto

objecto (valor=0), ndo
existem avarias.

Alimentagéo a partir  DC 24V, méx. 17,56 mA
de KNX:

Alimentacéo:
Por canal

AC 230V

Corrente nominal: 10 A, 6hmica cos ¢ = 1
10 A, indutiva cos ¢ = 0,6
Carga capacitiva: 10 A, méx. 105 pF
Ladmpadas incandes- AC 230V, méx. 2000 W
centes:

Lampadas de halogé- AC 230V, méx. 17700 W
neo:

Ldmpadas de halogé-
neo BV com transfor-
mador de bobina:

Lampadas fluores-
centes:

AC 230V, 250 VA
AC 230 V, méx. 1800 W, sem
compensacao,
AC 230 V, méx. 1000 W, com
compensacao paralela
Carga do motor: AC 230 V, méx. 1000 W
Frequéncia de comu- méx. 15 vezes por minuto com
tacéao: carga nominal
Fusivel: por canal apenas pode ser utili-
zado um disjuntor de linha in-
tercalado de 10 A;
por cada ligador apenas pode
ser utilizado um cabo fase
Temperatura ambiente

Funcionamento: -6 °C até +45 °C

Armazenamento:  -25 °C até +55 °C
Transporte: -25 °Caté +70 °C
Ambiente: Altitude de utilizacao até

2000 m acima do nivel do mar
(MSL)

Humidade max.: 93 %, sem condensacao

Elementos de opera- 1 botdo programador,

cao: 1 botdo de operagdo manual
“Manual’
1 tecla de canal por canal

Elementos de dis- 1 LED vermelho: Controlo de
play: programacao,
1 LED verde: Disponibilidade
de funcionamento “RUN’
1 LED vermelho: Estado da
operagdo manual,
1 LED de estado amarelo por
canal
dois pinos de 1 mm para termi-
nal de ligagéo bus
Ligagdo de consumi- terminais de parafusos de 4
dores: modulos para, no max.,

2,56 mm?2

Ligacao KNX:

Largura do dispositi- 2,5 mdédulos = aprox. 45 mm
VO:

Schneider Electric Industries SAS

No caso de questdes técnicas queira contactar o servi-
¢o central de assisténcia ao cliente no seu pais.
www.schneider-electric.com

Devido ao desenvolvimento permanente das normas e
dos materiais, os dados técnicos e as indicacdes relati-
vamente as dimensodes s6 sao vélidos apos uma confir-
macao por parte dos nossos departamentos técnicos.
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2x230/10 a actionnement manuel
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Notice d'utilisation
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Pour votre sécurité

DANGER

A Danger de mort dii au courant électrique.
Tous les travaux sur |'appareil doivent étre effec-
tués uniqguement par des électriciens spécialisés.
Respectez les prescriptions nationales ainsi que
les directives KNX en vigueur.

ATTENTION
Vi ” \ L'appareil peut &tre endommagé.

- N'utilisez I'appareil que dans les limites des spé-
cifications indiquées dans les caractéristiques
techniques.

- Tous les appareils qui sont montés a proximité
de l'actionneur doivent étre équipés au moins
d'une isolation de base !

Se familiariser avec I'actionneur de
commutation

L'actionneur de commutation REG-K/2x230/10 & action-
nement manuel (désigné ci-apres actionneur) peut
commuter deux consommateurs au moyen de contacts
NO indépendants et libres de potentiel.

Vous pouvez commuter |'actionneur en mode manuel
et contrdler son bon fonctionnement méme sans pro-
grammation sous ETS. En cas de panne du bus, le con-
sommateur connecté peut étre commandé
directement via |'actionneur.

L'actionneur dispose d'un coupleur de bus. Le montage
s'effectue sur un rail DIN et la connexion au bus par I'in-
termédiaire d'une borne de raccordement de bus. Il est
alimenté en courant via la tension du bus. Une barre bus
n'est pas nécessaire.

Raccordements, affichages et éléments
de commande

)

[

©)
]
/=.
© e

®_==.=,=.

® Sous le protége-cable : borne de raccordement de
bus, touche de programmation et LED de program-
mation (rouge)

LED de fonctionnement « RUN » (verte)

(© LED d'état du canal (jaunes) pour le canal correspon-
dant

(© Touches canal pour la commande manuelle du canal
correspondant, ne répondent que sile mode manuel
est activé.

(® Bornes de canal pour tension des consommateurs
(P Touche de commutation en mode manuel « main »
(© LED de mode manuel « main » (rouge)

® Couvercle avec ouverture vers |'avant

Monter I'actionneur

() Poser I'actionneur sur le rail.

@i

ATTENTION

Danger de mort dii au courant électrique.
L'appareil peut étre endommageé.

L'écart de sécurité selon la norme CEl 60664-1
doit étre respecté. Observez |'écart minimal de 4
mm entre les différents conducteurs du céble
d'alimentation 230 V et la ligne KNX.

>4 mm

DANGER

A Danger de mort da au courant électrique.
Lors de I'application de la tension du réseau, les
sorties peuvent étre sous tension !
Des secousses intenses survenant lors du trans-
port peuvent entrainer la commutation des con-
tacts.
Aprés application de la tension de bus, attendez
pendant 30 secondes. Les relais des canaux sont
désactivés. Commutez les relais des canaux
dans la position souhaitée par simple commuta-
tion « Marche/arrét ».

Appliquer la tension du bus.
Attendre pendant au moins 30 secondes.

@O

Placer les canaux a la position souhaitée en effec-
tuant une simple commutation marche/arrét.

ATTENTION

L'actionneur peut étre endommagé. Protégez :
- les raccords par un disjoncteur de 10-A monté
en amont. Si vous protégez séparément les rac-
cords de deux canaux de commutation allant en-
semble, les deux canaux doivent disposer de la
méme phase.

KNX
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(® Raccorder les consommateurs

N

@ Appliquer la tension des consommateurs.

Vous pouvez maintenant vérifier la fonctionnalité de
|'actionneur et des consommateurs raccordés sans de-
voir charger une application depuis I'ETS. (Voir paragra-
phe « Utiliser I'actionneur »).

Mise en marche de I'actionneur

(@ Appuyer sur la touche de programmation.
La LED de programmation s'allume.

(@ Charger I'adresse physique et I'application depuis
I'ETS dans I'appareil.

La LED de programmation s'éteint.

La LED de fonctionnement s'allume : L'application a été
chargée avec succes, I'appareil est opérationnel.

Utiliser I'actionneur

Généralement, vous commandez les appareils raccor-
dés au moyen de poussoirs ou de télécommandes.
Vous pouvez également commuter I'actionneur en
mode manuel et activer/désactiver chaque canal en ac-
tionnant directement les touches canal correspondan-
tes. La condition pour ce faire est que le paramétre ETS
« Libération cde manu » soit en position « libéré » et
que le bus soit sous tension de bus/secteur.

Mode manuel avant le premier téléchargement de
I'application

Tout de suite apres la premiére installation, vous pouvez
commuter |'actionneur en mode manuel, p. ex. pour
tester les appareils raccordés.

Mode manuel avec réglage ETS « Mode bus et
manuel »

En mode manuel, I'actionneur réagit également aux té-
légrammes KNX. La derniere commande recue a la prio-
rité. Exception : les alarmes de sécurité ont toujours la
priorité dans ce type de réglage.

Mode manuel avec réglage ETS « Mode manuel
exclusif »

En mode manuel, I'actionneur ne réagit plus ni aux télé-
grammes KNX ni aux alarmes de sécurité ! Ce réglage
est judicieux p. ex. en cas de maintenance.

ATTENTION

Les consommateurs peuvent étre endomma-
gés.

Lors de la commande de consommateurs en «
Mode manuel exclusif » par le biais des touches
canal, les fonctions de sécurité (p. ex. forcage de
priorité) ne sont plus disponibles. Pour éviter tout
endommagement, utilisez le mode manuel avec
une prudence toute particuliére !

m Assurez-vous que le paramétre ETS est bien pas-
sé du « Type mode manuel » au « Mode bus et
manuel » (pas au « Mode manuel exclusif »)
avant de remettre I'installation a I'exploitant.

Une autre fonction réglable sous ETS est le mode ma-
nuel limité dans le temps. Apres I'écoulement d'une du-
rée prédéfinie, le mode manuel (méme le « Mode
manuel exclusif ») se termine automatiqguement et I'ac-
tionneur réagit a nouveau aux télégrammes KNX.

Comment commuter I'actionneur en mode manuel
(@ Appuyer sur la touche de commutation en mode
manuel.
La LED de mode manuel rouge s'allume. L'actionneur
est en mode manuel.
— La LED de fonctionnement verte s'éteint si le «
Mode manuel exclusif » est réglé dans I'ETS.
— LaLED de fonctionnement verte reste allumée sile
« Mode bus et manuel » est réglé dans I'ETS.

Comment commander les canaux en mode manuel
(D Activer/désactiver les canaux : appuyez sur la tou-
che canal correspondante.

La LED d'état du canal correspondant s'allume dés que
le relais est fermé.

Comment quitter le mode manuel

(@ Appuyer une nouvelle fois sur la touche de commu-
tation en mode manuel.

La LED de mode manuel rouge s'éteint. La LED de

fonctionnement verte s'allume. L'actionneur ne réagit

plus qu'aux télégrammes KNX.

Que faire en cas de pannes ?

La LED de mode manuel rouge et la LED de fonc-
tionnement verte ne s'allument pas, impossible
d'activer le mode manuel.

Cause Solution

La tension du bus est Vérifiez la tension du bus

interrompue.

La LED de fonctionnement verte ne s'allume pas.
Cause Solution

La tension du bus est Vérifiez la tension du bus.

interrompue.

L'application n'a pas été
chargée correctement.

Répéter le chargement.

La LED de fonctionnement ne s'allume pas, la LED
de mode manuel rouge s'allume.

Cause Solution

Le mode manuel est Quitter le mode manuel
activé et le « Mode

manuel exclusif » est

réglé sous ETS ; seul le

mode manuel est

possible, pas de panne.

L'actionneur ne réagit pas a la touche de commuta-
tion en mode manuel, la LED de mode manuel rou-
ge ne s'allume pas, pas d'actionnement manuel

possible.
Cause

Solution

Le parametre ETS «
Libération cde manu » est
réglé sur « verrouillé »,
pas de panne.

Réglez le paramétre «
Libération cde manu » sur
« libérée/validation »

La libération cde manu
est bloquée par un objet
(valeur = 0), pas de
panne.

Commande manuelle
autorisée par objet.

En mode manuel, I'actionneur ne réagit pas a I'ac-
tionnement des touches canal, la LED de mode ma-
nuel rouge s'allume, pas d'actionnement manuel

possible.
Cause Solution
La LED de Attendezjusqu'ace que la

fonctionnement verte
reste allumée :

Le parametre ETS «
Mode de fonctionnement
manuel » est réglé sur «
Mode bus et manuel »,
une fonction supérieure
(p. ex. verrouillage) est
active, pas de panne.

fonction supérieure soit
terminée ou que le
parameétre ETS « Type
mode manuel » passe en
position « Mode manuel
exclusif ». Ce faisant,
veuillez observer les
consignes de sécurité
figurant au paragraphe «
Utiliser I'actionneur ».

En mode manuel, I'actionneur commande les con-
sommateurs raccordés sans que l'actionnement
d'une touche canal soit nécessaire.

Cause

Solution

Le parameétre ETS « Type
mode manuel » est réglé
sur « Mode bus et
manuel », la commande
pour l'actionneur arrive
par un télégramme KNX,
pas de panne.

Commutez le parameétre
ETS « Type mode manuel
» en position « Mode
manuel exclusif ». Ce
faisant, veuillez observer
les consignes de sécurité
figurant au paragraphe «
Utiliser I'actionneur ».

Quand et comment les LED s'allument-

elles ?
RUN | ma- | Etat du canal
(ver- | nuel (jaune)
te) (rou-
ge)
Allu- - - Fonctionnement
mée normal
- Allu- - Mode manuel (ETS:
mée « Mode manuel ex-
clusif »)
Allu- | Allu- - Mode manuel (ETS:
mée | mée « Mode bus et ma-
nuel »)

Caractéristiques techniques

Alimentation a partir 24 V CC, max. 175 mA
de KNX:

Tension nominale :
par canal
Courant nominal :

230V CA

10 A, ohmique cos ¢ =1
10 A, inductif a cos ¢ = 0,6
10 A, max. 105 pF

230 V CA, max. 2 000 W
230 V CA, max. 1 700 W

Charge capacitive :

Ampoules :

Lampes halogéne :

Lampes halogéene BT

avec transformateur

enroulé : 230V CA, 250 VA

Lampes fluorescen- 230 V CA, 1 800 W max. sans

tes: compensation,

230V CA, 1 000 W max. avec

compensation parallele

230 V CA, 1 000 W max.

max. 15 par minute en charge

nominale

un disjoncteur de 10 A en

amont de chaque canal ;

utiliser uniquement un conduc-
teur extérieur par borne de rac-
cordement.

Température ambiante
Fonctionnement :
Stockage :

Transport :

Environnement :

Charge du moteur :

Fréquence de com-
mutation :

Fusible :

-5 °Ca+45°C

-25 °Ca +55°C

-25 °Ca +70°C

Altitude d'utilisation jusqu'a 2
000 m au-dessus du niveau de
la mer (MSL)

93 %, pas de condensation

1 touche de programmation ;
1 touche de commutation en
mode manuel « main » ;
1 touche canal par canal.

Eléments d'affichage 1 LED rouge : contréle de pro-

Humidité max. :

Eléments de com-
mande :

grammation

1 LED verte : état opérationnel
« RUN »

1 LED rouge : état mode ma-
nuel

1 LED d'état jaune par canal
Raccordement KNX :  deux broches de T mm pour la

borne de raccordement de bus
Raccordement con-  borne a vis quadruple enficha-
sommateurs : ble pour max. 2,5 mm?2

Largeur de I'appareil : 2,5 modules (18 mm) = env. 45
mm

Schneider Electric Industries SAS

Si vous avez des questions d'ordre technique, veuillez
contacter le service clientéle central de votre pays.

www.schneider-electric.com

En raison d'un développement constant des normes et
matériaux, les caractéristiques et données techniques
concernant les dimensions ne seront valables qu'aprés
confirmation de la part de nos départements techni-
ques.
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